CTATUCTUERA 3A AYTOMATCRY AHAJIN3Y IIOILATAKA - Bexbe

. ITo3uaTo je ma je Bpeme Koje je moTpOHO Ja cepBUCEp MONpaBU KiIMMa ypebhaj paBHOMEPHO
pacnopebeno m3amebhy 1.5 u 4 cara. Ogxpemuty BepoBaTHONY na cepBUCED MOIPABIHA
ramMa ypebaj Bumie on 2 cara. Oapenutu BepoBaTHONY ma cepBUCEp MOMPAaBJba KIUMA,
ypebaj mame on Tpu cara.

. Heka cayuajua BesmuwmHa X mMMa €KCIOHEHNUjady £(2) pacmomeay W HEKa cy Y = |1 — X|
u Z =1-e2. T'emepucaru caydajoe O6pojeBe m3 matux pacunomena. V3pauynatu u
oneHUTN BepoBaTHOohe P{Z > 1/2} u P{Y > 1}, a IOTOM yHOPEIUTU pPe3yJTaTe.

. Canyuajua BeanumHa X MMa €KCIOHEHIMjAJHY PACIOAENY 4Yhje je MAaTEeMATUUKO OUYEKU-
Bame EX =2. VM3pauyHaTy MaTeMaTUYKO OUYEKMBAHK€ U AUCIEP3Ujy CIydajHE BEeJIUUNHE
Y = e 2X,

. Hera cnyuajua Beauumna X € NV(2,2) pacnoneny. Ako je Y =3X+1, onpeauTy paciomeiy
ciayJdajHe BeJIUYnHE Y.

. Bana ce moBunh 100 myra. Kosuka je BepoBarnoha ma ce mucmo mojasu 6ap 60 myra?

. [TosnaTo je ma je BepoBarmoha ma nobe mo caobpahajue mecpehe 30or KBapa ayTo-
mobuna 0.1. Onpentu BepoBatnohy ma he om mapemamx 100 caobpahajuux mecpeha
u3Mebhy 7 m 10 6uTu mpoy3pPOKOBAHO KBAPOM ayTOMOOUIIA.

. HpeTHOCTaBI/IMO Jda BEK Tpaja}ba MarHE€THOI' IVCKa M3JI0OKEHMM KOPO3UWMBHUM TI'aCOBHMAa
uMma BejOysnoBy pacnomeny ca a =3 catu u A = 200. Vspauynatu BepoBaTHONhy nma muck
Tpaje Hajmame 600 catu. Vzpauynaru BepoBaTHONy ma ce muck mokBapu npe 500 carTu.
Konuko majmame catm he muck 6muTu ucupaBan ca BepoBaTtHohom 0.97

. YJKMBOTHU BeK cujasimie MOKe ce MOIeJUPaTA raMa paclodesoM ca mapaMeTpuMa o = 120
nana u B = 1.2. Onpenutu BepoBaTtHohy ma cujanuna pamu Hakon 120 mama.



